



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Выявлен дополнительный эпизод преступной деятельности следователя отдела полиции, обвиняемого в мошенничестве и превышении должностных полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия в ходе расследования уголовного дела, возбужденного в отношении следователя Управления МВД России по г. Элисте, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159, ч. 1 ст. 286 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения, и превышение должностных полномочий), выявлен дополнительный эпизод преступной деятельности. Указанное должностное лицо подозревается в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 3 ст. 158, ч. 1 ст. 286 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета, совершенная должностным лицом, явно выходящих за пределы его полномочий).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

По версии следствия, подозреваемый, состоя в должности следователя Следственного отделения МО МВД России «Приютненский», в ходе расследования, находящегося у него в производстве уголовного дела по обвинению жителя Красноярского края, умышленно, преследуя корыстную заинтересованность в незаконном обогащении за счет чужого имущества решил совершить кражу денежных средств с банковского счета обвиняемого посредством перевода через мобильное приложение телефона, находящегося в распоряжении следователя и хранящегося при уголовном деле в качестве вещественного доказательства.

Реализуя задуманное, 07 и 08 марта 2021 года следователь, находясь в служебном кабинете отдела полиции, вскрыл упаковку вещественного доказательства – мобильный телефон, и используя указанный телефон, осуществил хищение денежных средств с банковского счета обвиняемого на общую сумму 4 тысячи рублей посредством перевода на свой банковский счет, которыми в дальнейшем распорядился по своему усмотрению.

В результате преступных действий следователя отдела полиции, связанных с незаконным обращением в свою пользу путем хищения с банковского счета денежных средств, принадлежащих жителю Красноярского края, последнему причинен имущественный ущерб в сумме 4 тысячи рублей.

Следователем выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений.

Следствие ведет Целинный межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1627003>